

五里乡把基层党建作为“头号工程”

点亮“红色引擎” 引领乡村振兴

本报讯 宿松县五里乡坚持把党建引领作为促推乡村振兴的“红色引擎”，聚焦推动基层党建和乡村振兴深度融合，切实以党建引领高质量发展。

五里乡以换届为契机，坚持“下深水”选人，深入细致考察，严把干部人选政治关、廉洁关、能力关，持续优化班子结构，逐步优化干部队伍学历层次和年龄结构。通过教育培训、外出学习、奖励激励等多种方式，定期对6个行政村“两委”成员进行全面考察和综合考核，着力建强基层堡垒。建立村级后备干部储备

库，积极吸收和回引在外务工经商、投资创业和复退军人等优秀人才30余人，并择优分批组织到乡、村挂职锻炼，提高综合素质，确保基层干部储备和接续。

该乡始终坚持把基层党建作为“头号工程”，把脱贫攻坚、乡村振兴作为第一政治任务，狠抓各级责任落实，确保党建引领乡村振兴落地见效。乡党委书记立足本职，主动调研走访，每年带头组织召开关于加强五里乡基层党建工作会议3次以上，带头深入田间地头开展调研20次以上。

各村党组织书记围绕实施乡村振兴战略，结合工作实际，持续细化工作内容、方法举措，不断提升基层党组织战斗力。同时进一步完善领导班子和领导干部考核项目、评价标准和加减分细则，把抓党建引领脱贫攻坚、乡村振兴作为基层各级党组织书记年度述职评议考核重要内容，针对每年度述职评议中点出的问题整改落实情况，倒逼履职尽责。

同时，该乡坚持示范引领，点亮乡村振兴“红色引擎”。积极创先争优，组织开展“党员示范户”、“优秀

党员”、“优秀党小组长”等评比表彰，鼓励符合条件的基层党组织创建基层党组织示范点，协助辖区3个非公企业党支部争创省市县级“双强六好”荣誉称号。采取“党建+”模式，积极打造“一村一品”产业格局，依托种养合作社，发展蛋鸡、牛、生猪养殖等特色产业，完成六圩大棚瓜果蔬菜基地和牌楼村蛋鸡养殖基地建设，进一步扩大牌楼村怡花湾田园综合体项目规模，为脱贫攻坚和乡村振兴注入了活力。

(通讯员 刘俐)



农技人员进茶园

3月9日，桐城市文昌街道办事处农业推广站农技员正在向茶农讲解春季茶园管理技术要点。当前正值茶园管理、春茶采摘生产的关键时节，近期，该街道8名农技员深入茶园，实地指导茶农做好清沟排水、除草、防寒抗冻、采摘等工作，解决春茶管理中遇到的各种困难和难题，确保“桐城小花”提质增收。

通讯员 汪华 摄

胡荣进回乡创业带领数十人就业

宜秀区大桥街道红光社区胡荣进热衷于公益事业，他把一腔热血献给了餐饮行业，以自己的实践，信守着他的诺言，引领带动更多的身边群众摆脱贫困，走向富裕生活。

1971年10月，胡荣进出生在大桥街道红光社区四民组一户贫困的农家。父母都是地地道道的农民，面朝黄土背朝天靠着家里的一亩三分地养活一家六口。作为家中长子，贫困的家境让胡荣进从小就懂事俨然扮演了长兄如父的角色，他的童年记忆里都是吃不饱的肚子，干不完的农活。

1989年高中刚毕业，为了减轻家庭负担，他拉过板车，当过小工，捡过垃圾，生活艰辛又清苦，但是清苦的生活没有吓到这个初出牛犊满怀希望的小伙子。1990年2月经人介绍他到城里的一家中餐馆当学徒。为了练好

菜的片条菜丝，他默默练坏了好几条案板，因为没掌握杀鱼的技巧他的手被割过无数个大大小小的伤口，为了学油炸丸子这道菜，他被热油烫伤过整条胳膊……冬天冷水洗菜，夏天高温生火，日夜颠倒三餐不准，这是厨师的常态也像极了人生百态，不经一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香。正是凭借着这一腔热血和勤奋好学的态度，胡荣进很快学成出师。

靠着一手扎实的过硬的厨艺，1995年他南下广州从事餐饮行业。2005年年初，因老父亲身体原因，胡荣进毅然辞去外地的高薪工作回到了家乡，回家后的他萌发了自主创业的想法。2005年7月经过简单的筹备，胡荣进的小饭馆就这样开张了。

2002年他的弟弟因车祸不幸离世，留下了尚在孕中的妻子和未出生

的孩子。孩子妈妈因为承受不住打击生下孩子后选择离家出走，这一走就走了十余年至今未回。胡荣进承担起照顾小侄子的重任，2020年高考，他的小侄子取得了655分的成绩，考入了中国“双一流”大学华北电力大学。

从2005年第一间酒店的诞生到2020年胡荣进已经开了3间连锁店。虽然自己日子好过了，但是他并没有忘记老家的父老乡亲们，现在他的三家店共有员工70余人，帮助家乡10余人解决了就业问题。每当有人向他咨询管理经验时，他总是毫无保留地传播自己的管理经验，讲述自己的创业心得，让大家共同富裕、共同发展。

2020年新冠肺炎疫情肆虐，全国上下一心众志成城抗击疫情。不出门，不扎堆，不聚会，全国人民严守国

寸步不出。然而随着出行的禁止，经济发展遭受重创，服务行业尤其是餐饮业首当其冲。按照惯例每年的正月是餐饮行业的黄金月份，往年胡荣进的3家饭店营业额可达百万余元。但是今年因为疫情，胡荣进经营的饭店损失惨重。作为一名共产党员，面对每月的巨额亏损他虽然犯愁但从没埋怨过一声，不仅如此今年新冠疫情期间他还向家乡社区捐款捐物支援一线防疫工作。从正月二十开始，他无偿参加社区疫情防控工作，用自己的实际行动践行党员风采。路过的老百姓看到是他在卡口值班时总是会关切地问他饭店经营情况，问他没事干着不着急。他开玩笑的说：“不着急，谁说我不做事啊，我这不是在值班嘛。”

通讯员 方六九 祁俊

黄墩镇帮助群众求职就业

本报讯 连日来，怀宁县黄墩镇利用县2021年“春风行动”网络招聘会活动，引导广大务工人员有序求职就业。

黄墩镇积极动员镇村干部将县内58家企业、388个岗位的招工用工政策、福利待遇、求职应聘方法等相关信息通过各自微信群、朋友圈进行大力宣传。针对平时入户摸底调查工作或前期登记的失业人

员，镇村干部通过上门走访、电话、微信等多种方式告知招工信息，确保广大群众不出门能知晓相关招聘内容，实现就业家庭两不误。

同时，在“春风行动”网络招聘会上为用人单位和求职者搭建网络桥梁，一对一的隔网洽谈沟通，清晰地了解彼此的需求，让企业不到现场就能招到心仪的人选，求职者宅在家中也能找到满意的工作。(通讯员 方菱)

宿松法院筑牢长江保护生态屏障

本报讯 今年以来，宿松县法院多措并举，筑牢长江保护生态屏障。

宿松县法院党组贯彻落实党中央长江十年禁捕重大决策部署，组织全体干部职工共同学习长江保护法等法律法规。抽调骨干力量组成3支专业审判团队。对非法捕捞采取零

容忍态度，自2020年以来审结非法捕捞案件33件45人，除一人因死亡外全部判处刑罚，没收绝户网、地笼等作案工具108副。同时要求被告积极履行生态修复义务，判处生态修复赔偿金7万余元，用于水域增殖流放，促进长江物种恢复。(通讯员 吴波)

大观区检察院开展党史学习教育

本报讯 连日来，大观区检察院开展党史学习教育，要求全体干警要切实提高政治站位，更加坚定地党的检察事业不懈奋斗。

大观区检察院围绕《党史学习教育实施方案》，按照党史学习教育的目标要求，聚焦重点任务，高质量高标准推进党史学习教育。要求

全体干警突出“学党史、悟思想、办实事、开新局”，准确把握党史学习教育的重点任务。注重将党史学习教育融入日常，提高政治能力、感悟思想伟力、砥砺担当精神、恪守司法为民、传承红色基因、夯实思想根基，确保学习教育取得实实在在的成效。(通讯员 汪薇)

唐湾镇为老年人健康体检

本报讯 3月10日，桐城市唐湾镇组织医护人员，到该镇大塘村为老年人进行免费健康体检。

此次体检包括血常规，尿常规，空腹血糖，血脂，肝肾功能，心电图，上腹部B超，血压等项目。体检中，医护人员详细的询问老年人的日常生

活，既往病史，结合老年人的生活规律给予健康的生活指导。并为老人建立健康档案，进行慢性病干预及治疗。该镇有关负责人表示，今后将每年开展一次健康体检活动，让广大村民真切感受到党和政府对他们身心健康的关爱。(通讯员 韩宇昂)



怀宁县小市镇四联村脱贫户施细女在蓝莓园里劳作。小市镇蓝莓种植面积已达3000余亩，通过“基地+群众”模式，开发就业岗位，累计带动了30余名贫困群众就业，他们通过浇水、保养、采摘蓝莓获得务工收入。通讯员 檀志扬 崔瑞 摄

实施长江“十年禁渔” 确保实现“六无四清”

安庆日报公益发布